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Фудбалски клуб Борац, Великан из Платонове, Понос Крајине, данас, 4. јула 2017.
године, гаси 91 свјећицу на рођенданској торти! Данас, четвртог јулског дана, закључује
се 91. страна црвено-плаве фудбалске књиге, а почиње нова, 92., за коју сви навијачи
Борца вјерују да ће бити "густо исписана" побједама, радошћу, слављем...

  

  

      

  

Претходни, јубиларни рођендан армија навијача клуба из Платонове улице неће памтити
по ведром расположењу: црвено-плави су се "оклизнули" у посљедњем
премијерлигашком колу, а као "казна" услиједило је, нажалост, испадање из Премијер
лиге БиХ и наступ у маркетиншки и навијачки незанимљивијем рангу такмичења.

  

Годину дана касније, атмосфера у и око самог клуба, али и међу навијачима, на
завидном је нивоу; Борац је супериорно показао да је без премца у Републици Српској
изборивши повратак у елитни ранг бх. фудбала са чак 21 бодом предности у односу на
другопласирани тим, у данима пред 91. рођендан спонзорски пул је ојачан реномираним
компанијама, доведена су адекватна појачања за више него равноправну борбу за што
бољи пласман у Премијер лиги, а клубу, што финансијски, што маркетиншки, помажу
некадашњи првотимци који данас свој фудбалски хљеб зарађују ван граница Босне и
Херцеговине и који нису заборавили вријеме проведено у црвено-плавом дресу, Улици
Владике Платона 6 и уопштено у насељима града на Врбасу!
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Све наведено довело је до тога да сви којима је Борац при срцу нестпрљиво чекају
почетак Премијер лиге БиХ и нови дерби старих ривала, бањалучких црвено-плавих и
зеничких црвено-црних, чији је почетак заказан за 23. јулско вече од 19:30 часова!
Изузетак, свакако, нисмо ни ми, којима не преостаје ништа друго него да позовемо све
наше комшије, пријатеље... да те вечери помогну Борцу како би се успјешно отиснуо на
тежак премијерлигашки пут, али и да гласно данас поручимо:

  

БОРЧЕ НАШ, СРЕЋАН ТИ 91. РОЂЕНДАН!

  

  

(борац-спорт)
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